



Primăria oraşului Ştei
Judetul Bihor – str. Andrei Muresanu nr. 4 B
telefon/fax 0259/332337 – 0259/332 348
www.primariastei.ro e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



Nr.3423 din 13.10.2016

APROBAT
PRIMAR,
Balaj Gheorghe Iulian



INVITATIE

Privind inscrierea in catalogul electronic a ofertelor pentru achizitia lucrării, Reabilitare W.C. Piata din Oraşul Ştei.

Prin prezenta va invitam sa va inscrieti in catalogul electronic pus la dispozitie de SEAP pe site-ul www.e-licitatie.ro oferta privind achizitia lucrării, Reabilitare W.C. Piata din Oraşul Ştei, pana la data de 18.10.2016 inclusiv.

Valoarea estimata totala a achizitiei este de 54.656,00 lei fara tva.

Achizitia se va desfasura dupa cum urmeaza:

a) Operatorii economici:

-isi vor inregistra oferta in catalogul electronic dupa cum urmeaza : pe codul CPV-4500000-7 cu titlul " Reabilitare W.C. Piata din Oraşul Ştei".

avand obligatia de a oferta Lista cuprinzând cantitățile de lucrări pe articole din deviz solicitate, astfel încât ofertele sa fie comparabile din punct de vedere al pretului total, în caz contrar oferta urmand a fi respinsa ca fiind neconforma, si

vor depune pana la data de 18.10.2016 ora 17:00 la sediul Primariei Ştei cu sediul in Strada Poet Andrei Mureşeanu nr.4B , oferta financiara in original, care va contine pretul total exprimat in lei fara TVA pentru achizitia lucrării Reabilitare W.C. Piata din, din Oraşul Ştei, in caietul de sarcini, in scopul fundamentarii din punct de vedere economic a pretului total ofertat in catalogul electronic.

Nota:

Pretul total ofertat in catalogul electronic va fi exprimat in lei fara TVA si va contine si cheltuielile aferente transportului produselor la sediul beneficiarului, conform cerintelor din caietul de sarcini.

a) Autoritatea contractantă:

- va accesa catalogul publicat în SEAP-



Primăria orașului Ștei
Judetul Bihor – str. Andrei Mureșanu nr. 4 B
telefon/fax 0259/332337 – 0259/332 348
www.primariastei.ro e-mail: primaria.stei@cjbihor.ro



- și va transmite în acest scop, în termen de două zile lucrătoare (pană la data de 18.10.2016 inclusiv), prin intermediul SEAP, notificări operatorilor economici care și-au înregistrat oferta conform mențiunilor de la punctul a) și care au depus conform solicitării de la punctul a) anexa care pretul total exprimat în lei fără TVA pentru produsele solicitate în caietul de sarcini.

Nota: Operatorii economici care nu au depus până la data de 18.10.2016, ora 17:00 la sediul Primăriei orașului Ștei Str. Poet Andrei Mureșanu nr.4B oferta financiară în original care conține pretul total pentru achiziția lucrării, Reabilitare W.C. Piața din Orașul Ștei", exprimat în lei fără TVA în caietul de sarcini, nu vor fi notificați prin SEAP.

b) Notificările vor conține informații referitoare la: a) cerințele privind livrarea; b) condițiile în care urmează să se efectueze plata.

c) În termen de două zile de la primirea notificării prin SEAP, operatorul economic are obligația de a transmite prin intermediul SEAP dacă acceptă sau nu acceptă condițiile impuse de autoritatea contractantă. Autoritatea contractantă își rezervă dreptul de a negocia oferta. Netransmiterea unui răspuns în acest termen echivalează cu neacceptarea condițiilor impuse de autoritatea contractantă.

d) În cazul în care operatorul economic acceptă condițiile impuse de autoritatea contractantă, va transmite acesteia, prin intermediul SEAP, oferta fermă în termen de două zile de la primirea notificării prin SEAP. Autoritatea contractantă va transmite prin intermediul SEAP dacă acceptă oferta fermă în termen de cel mult 5 zile de la data transmiterii acesteia de către operatorul economic.

e) Criteriul de atribuire: pretul cel mai scăzut.

Nota: Atasam prezentei, caietul de sarcini (listele de cantități).

Întocmit,
ing. Stan Daniel Mădălin